



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин поставил расследование гибели сотрудников МЧС при тушении пожара в столице на контроль в центральном аппарате СК РФ



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации сотрудники центрального аппарата ведомства проконтролируют ход и результаты расследования уголовного дела по факту гибели двоих сотрудников МЧС при тушении пожара, которое ранее было возбуждено ГСУ СК России по городу Москве по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Они погибли в ночь с 27 на 28 февраля 2018 года при ликвидации возгорания в квартире одного из жилых домов по бульвару Матроса Железняка. Благодаря самоотверженной работе пожарных в результате пожара не пострадало ни одно лицо из числа гражданского населения.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин приносит соболезнования родственникам и коллегам погибших при исполнении служебного долга сотрудников спасательной службы.

Официальный представитель СК РФ

С.Петренко

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206311>